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AT -15 (TgeTeh)

S UA:

T :1 GTATHY AT HIATHT 9762 sh1 SATEAT <hIfSTU)

3L

T 3o STV FHT aTel HehMICTRITH ¢ S HIMIHE § STH HCaTcish Soh1sal ol QIewid ol Wi |
T Il AV SeAHT BT 8| TTfeet H, T FIH Sehrsal Asteld Sesisteh s & (St ol Urfet
TR fcieh B o wry-amy etk off € ek ) Tefife, TR 3R Amsctive, 6 HifersR o SaTetu 8| HimE o,
SfoRATRIeT S10] B & STl HeweIsTeh st o e § St §ET H Ueh qaY o a1 ferht Jife R 1 5 <d &
IR0 o ToAT wefiH, SO, forser aarse|

T 12 TThfaeh 1Y 3T Tgeteh T §? Teieh TR o 31-a sarevr fifvm

3L

SITe{dTeh Sgeh Jahf H T ST aTet Sgaieh 2Id &) of Ut S STHel ST ad & SSTeRoT # M, Heger,
T 3rfe et ) f9fess giferst aa gRy s 1w giferer §) Seretun | witfies, fdfesn weey, fiafesn
Tor 3Tfe et B)

9T :3 EIATANTAHR 3T U W Ual W 2fa¥ TIF hifTU 3T Tedieh hT SETI0T S
3L

LIRSS copolymer

Tshel HIHTEE o I THRISSIST gRT S ol UifetdR | GifetsR fSieht Srets ST areft $erreal & ol
1 BRI 3 & # STHT ST 8 g8 3ot &, THHE & ITH BTl & S8 hidifcTst shaT ST 2l
TIIIAAHR h GTeXTs ST dTeft 3ehTSaT el Uh
T & 9TH Bt 2

SRR o T - Hiferefiv Tedli o1 qwegarsh o SR o A - TAT-TH, 1,3-2TE 3R I
T g B

9T 14 37T TH HIATH h1 HIATUTTAT ShT STTEAT Fl hid &2
3L
Tk HIATHR T HTHETHAT STERshT) H1SeT sh T & ST 36 R & HiS[g &/2]
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ITEXT o FoTT, Wl ST SO S AT shi SRIeHdT U & 3 1,3-42Te 31K ufsfush ufire i a1 2

SES

9T :5 NI THRTSI9T 9168 <hl givmsT i)

mmmﬁ%mﬁmmﬁﬁm%mﬁﬁﬁﬁﬁmmw
S ST &) T Sgereh 1, fafire AR Sehrsar Aoied sidi & (e 8

T4 :6 (NH-CHR-CO)n, U HHSEETeh § AT quiaaT?

3JdL:

(CATT- T STR-ET), SR &, Fifh 7 U Tohet WAL 3TS & SITH &I 2,

NH2-CHR-COOH

T +7 ATV Tl o AT U TZhI hi Toh ST H ST Tehd ToharT 4T 32

3L
ST H IUNCT ATV STl oh AT o SR T I HHIARG GHe H afiehd fohal ST 8;

i) TATLHE|

i) @

iii.)  YHTATRRE TTfeTm|
iv.) e vt

T :8 IS HR T TgeTehd H AT ohd T S X Tkl 52

34

e EEER Gt R

T H 7 A1 S aifwe AT I S ST =Syl | AT H &t S A1 i hratersh 998 8 1)

1S 3Y-ScUTE TRl 7T 2l IY-IUTE S ST g 3R T iue ot Icd1e
femar straT 21

WA o AT § SEeTeh T al IR F HEA H HHAY 7 &

TTCOTTHY TfeTo hT SATOTIereh W HHTHL o SAT0Tfash | TROTTHT UTfotHL shT STUTfereh SR HIHTHR 3 SATOT(eh

IR T 70T 81T 2 IR 3T 70T 2] &l 2l

T3 TIHE AT o, USohed I THUESITE o STATET | He T HgsRT H 3coeh Ho T HigsiRe o

ST 2 IR B &

T 3ETe0T He e, 20 T 3T A1, Tafetent ofe 2

T :9 FEGTHIHIUT 9158 Tt ST HIY 37 31 3aTevur it
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21 9T A1 Y ST STTHT-3TT HIATHINE ShT3aT oh GTTCTL I CTHISSIR el ST 8] T el o S
A o % (2 HISE Bd & 1,3-592EIH SR EI50H § Sgeieh SA1-TH 1 ol Si5ha shiiferrssier 1

Tk IaTEA 2|
CH=CH,
nCH,=CH-CH=CH, +n @
1,3-butadiene
l Styrene

(~CH,~CH=CH—CH~CH,~CH-)_

Buna—Styrene Copolymer
(BUNA-S)

TR 6,6 Y TremfefMeEHET 3 ufefus ufte g fAfda we wdieime 21
adipic acid O
HO 'T'
OH
NH
Q HN

| hexamelhylenadiamine

H

”‘t\—mH{.D

k4
0 0
,}JNWN
o H mylon GG n

T :10 3 o TgTehH shl Heh Hoteh shatiatyr ferfem)
3L

SO o Ui AUSSIR o 7T 3hi feeher HenfsH | fHrferiad =t g 2

1.)2ErT sht SEATC - e Tk ROl ST 3T ol St &, T, @ Ui S it isi asieh S ssiret
TETES o st ffha & Sea g 2

{a) Chain initiation step:
3 o 0

. i ! : I
I:.,q.H\' L—{Jr\l— —C—C&Hq—}z I::rf':'ll_[_‘ fi} —_— bﬁl:lj + 0.,
Benzoyl peroxide Benzoyl free El;-gnyl
A radical ‘ mdical
CyHy+ CH, = CHy——3 C,H, — CH, — CH,
(Monomer) Big free radical (1)
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2. 4G TR - B AR el s, qch JoToh [ohel TefieT 370] & TohUra & AT Ueh T ST ok HeTsh o &

CgHs—C —CH, + H,C=—CH, »CHe—C —C —C —CH,
HE HE HE HZ

CgHs+—C —C X-C —CH,
H2 H2 nHE

3. T GHITH - S & 31 76 0T U qUL & ThUaR AT 370 ot frmfor e 81 sifsran et weh St & iifen

1S AT 6 0T Tl e 2
'E.(IHS —.:— l’."'H: - FH:‘P_.‘,FH: _{.-H:

+

CiHe <= CHs — CHa=43 CHy — CHa

Cegllg - CHy— CH, - CHy— CHy— Clly— CHa— CHy — CHy 5= C.H;;

Palythens

T :11 YHTCATICER 3R AHTH TSI GTTeTHY hi S1-aT ISTETUI o {1 TRATH hifem)
I

AT UTTeTAT {Raeh el S@e aTet el 81 &, FSiee 8 i I STR-TR 0 37 3R o ST dehar
Bl AT, 3 STR-I |ferd foham ST e 2l

IETET0T H iAo, diefieergia wmfiret €)

TR TfeTm shig-foters AT Wi ST Wiforat i & ST Aot Ufshan o S 3l &1 ST 8| 37 wTreeh
31 TTH S T QISR R T T ST HohelT 21 TG weTiesh o SaTeXun H SohetTse, AT - HHATSEES
et g

e 112 Fraferitaa ageres e o6 & forg wge geheres forfam

I. UTA AT FARTSS
II. ¥
III. Uk TR R TATRCR

3L
i) forTeat FAgE (CH2=CHCI)
i)  ITHARIURE (CF2=CF2)
iii.)  ®HAEEREs (HCHO) 3R fthiet (C6H50H)
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T 113 U7k HeTeh TNT T TANESIM H S B STl Teh AT Haieh ol ATH 3R
e ferRau)

3L

T T SIS IS H Toh HTHIRT ST st SITTSS ol SHeh! St e &t 75 &

0

T 114 T o VTS § Tgarmaer i sufterfa et @vemT iR afafsramsfterar & &
T et 7

3L
TehRfceh To Ueh LRaeh HIATSTH - Uieiiarsi & e SATgaisi= sohmsai o € 2 3TR €1 3 & o= ga0d e
HISE B &

H3C\ H:,C\ HsC HyC

C—CH C—CH \C:CH C—CH
/N / N\ /

—CH, H,C——CH, Hy,C——CH, HaC——CHs HC——

Ffeh AT HATSCH-HI I, SATFEISA F forfir Taw & offar SexiforeRIert ST hTehl st 2T 2
Tefrota, STehforsh TR | Ty foret Sraneliel & & craftera gt ) safor, Ig o fewmar 21

T :15 TR o AehATSSII o TGT 3299 chl fololaAT Ity

I

ST T ST B BY W $Heh STANT § (<! 5 THEATS, 8l 31 |HTSl shi ==t 1<t o1 113 &:

1. SITehcreh oI AL 3 ATIHTA 9T kT T8 A Ferafem giar 81 9 a9e (> 335 K) W, I8 31K oft /o e
ST &1 %FH ATHI (<¢ 3 K) W, I8 AT &N ST 8| 560 FohI, $6h! <rel s1q T o ToTw, STepfaieh T i
SYFNT SR 9T 283 K-335 K 3 ATIH I | o3 ST 2l

2. e o W U GrEe s ST B 2l
3. 3HH ¥ q=IdT drehd 3T o80T 3 fora shm gfedier R

4. T8 -gefir dicded # gemrid 2l
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5. I STEHT ¥ ST Tsiel R gHT fohaT STTdT 2

S @l 0T 7 G o T SITepcreh ToR ohT AeahTgsIRT ToRAT ST 2| 361 STsRAT H, Tt ST 3T A5
TTY el To o TS0 =T 373 K 3T 415 K 3 s o qT9| 9 7T foram ST 21

IT U et Uisha 2, 3aiie 5w usfesn S S SATaTse S1le T STANT fshaT i ot ot o o1 fopam
SITAT 81 39 AT o SR, T 51 fofoh Sd © SiT Lo 3hT 31Uk a2 Tk o A9 o, Td S-1aT 2
TTHATESE o H IR T, HH STeT ST, STTRTHT0T S el ek Ty sht TTokrer 2rar 2

(],‘H_L '|3l'L
~CH,—C —CH —CH, - =~ CH —C=CH —CH, ~
MCIIK—(]:Z—CII—CH, e == (CH— CH = CH— CH,~
CH,

T :16 ATSAT-6 I ATSAT-66 HT Tl [eh ek STEATS AT ATAT SRTSAT FAT &2
3L

T 6 T AR SIers ST arefl 3918 afe [NH - (CH2)5 - CO] ST hiiieieen § 9TH 8rt 21
ARAT 6,6 T THIHTER e TS [THTE - (HITH 2) 6 - TIUH - €l - (We= 2) 4 - def] s
TS SR ufefue Tftre @ wiw gt 7

w4 :17 FeafoiRaa agetent o Tanereh o TR A9T @=MT ffag :

R G
I1. §|37-|T-QT-T
HI. SR
Iv. =i
3L
YT TA IR Sl G=HT
TH-S 1,3-s921€H HIee 2 = 9w - Hiee - |ive 2
W C6H5CH = CH2
AT - TR 1,3-592EH e 2 = Hiew - Hiew = Hie= 2
acrylonitrile e = 9ivg - '
e FARTSH Hwa = Hweeiue - dieg = e
cEaE) D GIERIGCA HOH2C - CH20H
TIferes Tfoe
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w4 :18 FrrfcrRaa ageter @emTe § 7T &Y ggert il

|9 0
C-(CH,),-C-NH-(CH,) -NH]

(i) — _
+ HN— "\—NH—CHT
1O

NlH

e = n

i) 3TS A G ok A fSohTseh UfhE B
[HOOC - (CH3)8 - COOH] TR g frefiermIsT [H2N(CH2)6NH2]
i) fow e Sgere SEE 6 B S

|
N

{\]3 +CH,=0

3 Y Formaldehyde

NH,

T2 :19 TR TerehieT ae SRwdfereh ot | ThiA A T T 32

3T
T TeATgenier ST SLqifeteh TiEe o TR TIc HUSSIT | U S3hie okl 1o BiarT 2

nHOH,C — CH,0H + nHOOC —@— COOH

Ethylene glveol 1 Terephthalic acid

i
Ucu;cul—o—ﬁ—@—c
O

Terylene or dacron

n
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e 120 AT FrreRtuita ageres @ 27 S el vy diferaeet @t ue 3aretur
LU

3L

T Sgeteh o Sftamopet T ferafea fopan S ka2, Sta et sgerss seerm 21 Poly - -
hydroxybutyrate - CO - - hydroxyvalerate (PHBV) TS TSI TeAlth{eeh difeTueet 2 ,3 ,3

TH-3 ':|__|:' {:Hz CHj I:J

—0 —HC —CH,C —0 —CH —CH,C —+
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